

2024年11月1日 株式会社アダストリア

# and ST が、「アナ スイ」2024 年クリスマスコフレ「ハローキティ」コラボの 全 4 種を 11 月 1 日(金)より発売!

and ST ストア 18 店舗限定で、ポップアップイベントの開催も決定



「Play fashion!」をミッションに掲げ、"グッドコミュニティ共創カンパニー"を目指す株式会社アダストリア (本部:東京都渋谷区渋谷 2-21-1、代表取締役社長:木村 治) が運営する公式 WEB ストア and ST (アンドエスティ) は、株式会社アルビオン (所在地:東京都中央区、代表取締役社長:小林章一) が展開する「アナ スイ」の 2024 年クリスマスコフレ「ハローキティ」コラボの全 4 種を 2024 年 11 月 1 日 (金)より販売いたします。 and ST ストアの 18 店舗でもポップアップイベントを開催いたします。

and ST は「GLOBAL WORK」「niko and …」「LOWRYS FARM」「studio CLIP」など 30 以上の人気 ブランドが集結するアダストリアグループ公式 WEB ストアです。アパレルに加え、生活雑貨や家具、コスメなど、お客さま一人ひとりの生活を自分らしく、もっと楽しくするさまざまなカテゴリーのアイテムを展開。2022 年より、ドットエスティのプラットフォームを企業さま向けにオープン化し、他社ブランド製品の取り扱いを本格化しています。

and ST は、2024 年 10 月に「アナ スイ」の取り扱いをスタートしました。この度、「アナ スイ」が、株式会社サンリオのキャラクターで今年 50 周年を迎えた「ハローキティ」とコラボレーションした特別な 2024 年クリスマスコフレを発表。デザイナーの「アナ スイ」と「ハローキティ」がサングラスをかけて"おめかし"した限定パッケージで登場します。また、and ST ストアの 1 8 店舗でも期間限定のポップアップイベント開催が決定し、店舗では実際にコフレを手に取ってお試しいただけます。自分へのご褒美にも、大切な人へのクリスマスギフトにもおすすめのアイテムがラインアップしています。

# PRESS RELEASE



## ■and ST ストア ポップアップ概要

期間	2024年11月1日(金)~2024年11月14日(木)
店舗	【全 18 店舗】
	八戸ピアドゥ、五所川原 ELM、エミテラス所沢、東武百貨店船橋、流山おおたかの森、
	MitteN 府中、浅草 ROX、コレットマーレ、本厚木ミロード 2、ゆめが丘ソラトス、
	アピタ福井大和田、新静岡セノバ、イオンモール熱田、なんば CITY、高槻阪急店、
	イオンモール鳥取北、ゆめモール西条、おのだサンパーク

## ■and ST 販売概要

販売ページ URL	公式 WEB ストア and ST(アンドエスティ)
	「アナ スイ」 https://www.dot-st.com/annasui/

## ■展開商品

※商品は一部抜粋



©2024 SANRIO CO., LTD. APPROVAL NO.L652670



©2024 SANRIO CO., LTD. APPROVAL NO.L652670



©2024 SANRIO CO., LTD. APPROVAL NO.L652670

商品名: リップスティック KT

価格:¥3,850(稅込)

カラー展開: 【2種】300(チャーミングなコーラルピンク)・400(カジュアルなチアフルレッド)







© 2024 SANRIO CO., LTD. APPROVAL NO.L652670

## **PRESS RELEASE**

A D A S T R I A
Play fashion!

商品名: ネイルカラー&ハンドクリームキット KT

価格:¥3,630(税込)

カラー展開:【2種】ネイルカラー08(ミステリアスなドリーミーパープル)・ネイルカラー09(キュートなフェミニンピン

ク)





©2024 SANRIO CO., LTD. APPROVAL NO.L652670

© 2024 SANRIO CO., LTD. APPROVAL NO.L652670

商品名:ルースフェイスパウダー(ミニ)

価格:¥5,500(税込)

カラー展開: 【2種】200(ミスティックなライトパープル)・300(あどけないピュアピンク)



©2024 SANRIO CO., LTD. APPROVAL NO.L652670



©2024 SANRIO CO., LTD. APPROVAL NO.L652670

商品名:ミラーKT

価格:¥3,080(稅込)

カラー展開:【1種】ブラック



### ■「アナ スイ」について

# ANNA SUI

COSMETICS with THE MAGIC WORDS

— もっと好き勝手に!もっと楽しく!はじける気分のおまじない—

世界中の人たちに向けて。自由な発想で楽しく遊べ、

触れるたび、おまじないをかけられたように、あれよあれよとウキウキ幸せな気分になれるコスメティックスです。

<URL> https://annasui.co.jp/collections/cosmetics

### ■ アダストリア公式 WEB ストア「and ST (アンドエスティ)」について



「グローバルワーク」「ニコアンド」「ローリーズファーム」など 30 以上のブランドが集まるアダストリアグループの公式 WEB ストア。

- = 全国約 1,500 店舗のブランド店舗と、WEB ストア共通で使える! 貯まる! and ST ポイント
- =4,000 名を超えるスタッフが毎日更新する最新コーディネートが集まるスタッフボード
- = お買い物の参考になる、豊富でリアルなお客さまの商品レビュー
- = さまざまなカテゴリーの企業が参加するオープンプラットフォーム

お客さまも企業も地域も、みんなと、もっと、つながる「ファッショントータルプラットフォーム」です。

WEBストアとお店のメリットを融合した OMO 型店舗「and STストア」を、全国に 22 店舗展開中。

(2024年9月末時点)

<URL> https://www.dot-st.com/

<iOS 版アプリ> https://apps.apple.com/jp/app/collect-point/id404786725

<Android 版アプリ> https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.point.android.dailys tyling&hl=ja

### ■株式会社アダストリアについて

# ADASTRIA

Play fashion!

株式会社アダストリア(代表取締役社長:木村治)は、「グローバルワーク」「ニコアンド」「ローリーズファーム」など、グループで30を超えるブランドを国内外で約1,500店舗展開するカジュアルファッション専門店チェーンです。

## PRESS RELEASE



2023 年に創業 70 周年を迎え、ファッションを通じてすべての人の人生をワクワクさせる「Play fashion!」をミッションのもと、人と情報が行き交うオープンなコミュニティをつくり、新たな価値を生み出す"グッドコミュニティ共創カンパニー"となることを目指しています。

<本部所在地> 〒150-8510 東京都渋谷区渋谷 2 丁目 21 番 1 号渋谷ヒカリエ

<URL> https://www.adastria.co.jp/

#### ◇お問い合わせ◇

<リリース素材提供、記事掲載に関するお問い合わせ>

株式会社アダストリア 広告宣伝部

TEL: 03-5466-2157 E-mail: adastria\_press\_release@adastria.co.jp

<取材のお申込みに関するお問い合わせ>

株式会社アダストリア広報

TEL: 03-5466-2050 E-mail: adastria-pr@adastria.co.jp

<商品に関するお問い合わせ>

カスタマーサービス TEL: 0120-601-162